UNOFFICIAL COPY 17 RS BR 1179

A RESOLUTION adjourning the Senate in honor and loving memory of Roger

- 2 Douglas Maynard.
- WHEREAS, Roger Douglas Maynard was born in Pikeville on February 27, 1951,
- 4 son of the late Henry "Todge" and Helen Stratton Maynard; and
- 5 WHEREAS, a proud veteran of the United States Navy, Roger Douglas Maynard
- 6 was a contractor and member of the Zebulon Church of Christ; and
- WHEREAS, Roger Douglas Maynard departed this earthly life and entered into the
- 8 kingdom of Heaven on January 8, 2017, leaving his family, friends, and all those whose
- 9 lives he touched in solemn mourning; and
- WHEREAS, Roger Douglas Maynard was preceded in death by his parents and his
- brother, John Maynard. He is survived by his son, Mark Douglas Maynard and his wife,
- 12 Tammy; daughter, Brooke Maynard McNeil and her husband, Taylor; sister, Diane
- 13 Thacker and her husband, Ronnie; grandchildren, Mark Tyler Maynard, Joshua Douglas
- Maynard, and Jaxon Douglas McNeil; and a host of other family members, friends, and
- loved ones who will dearly miss his presence in their lives;
- 16 NOW, THEREFORE,
- 17 Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
- 18 Kentucky:
- → Section 1. The members of the Senate hereby express their most profound
- sympathy upon the passing of Roger Douglas Maynard, and extend heartfelt condolences
- 21 to his family, friends, and community in this time of loss.
- → Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor and loving
- 23 memory of Roger Douglas Maynard.
- Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit three copies of this
- 25 Resolution to Brooke McNeil, 2401 Prescott Lane, Lexington, KY 40511.